wurso M Ex
- édio ame de Admissdo de Fisics '2%"35
te exame contém quarenta (40)
alt Perguntas com 4 alternativas de resposta, cada u Escolha
ernativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folla de mpnl'al. a2 E

)// C:n:; se chama o instrumento utilizado para megir o ?
mperimetro B_Calorimetro Dinamémetro
2. Quando uma pessoa viaja sentada
— bruscamente, a pessoa ¢ projetada
que explica este facto?

D Termometro 2
dentro dum autocarro ¢ de repente o automobilista trava
violentamente para frente, Qual é a propriedade da matéria

A Compressibilidade B Densidade C Impenctrabilidade @ Inércia
3. Qual ¢ a alternativa que permite dizer se dois ou mais corpos estio em equilibrio ?
A Temperatura B Pressio C Massa D Calor E
4. Quando aquecemos determinada massa de dgua de 0°C a 4°C o volume...
A aumenta ¢ a densidade diminui. C ¢ adensidade diminuem.
B diminui ¢ a densidade aumenta. D ¢ a densidade aumentam.
5. Qual serd, em graus Celsius, a temperatura de um liquido que estd a 59 °F?
A l5° B 27 C s0° D 75°
(A)15° B cse D

Um operirio eleva um fardo de peso 1200N por meio de uma alavanca, como mostra a figura.
Qual ¢, em Newton, a forga que o operirio deve exercer para levantar o fardo?

A 200

B 300 g

C 400 -

. 150cm

‘;-'g' Fr= 1200N

Um raio de luz incide perpendicularmente em uma superficie polida, portanto ...

A ele édito giro. C seu dngulo de incidéncia é 90°.

B ele é dito rasante. D seu dngulo de incidéncia é 0°,

O dngulo de incidéncia em um espelho plano ¢ de 30°. Qual € o valor do dngulo formado entre o

fNectido e a superficie?
'2"6';. P8 50 C 40 D 30°

9. A tabela representa o movimento de um ponto material ao longo de uma trajectéria rectilinea. De
que tipo de movimento estd animado o ponto material?

A Movimento circular uniforme .
B Movimento circular uniformemente variado k) (100 1200 ] 300 | 400 ] 500

C Movimento rectilineo uniforme h) 1 2 3 4 S
D Movimento rectilineo uniformemente
variado B
10. A distincia percorrida por um carro em duas horas ¢ 108km. Qual é em mis, o valor da sua
" velocidade média?

AlS B 25 C 54 D %




2023 Curso Médio / Exame de Admissio de Fisica

11. De acordo com

0 grifico, qual ¢ a grandeza fisica que se mantém constante? MQ\\]
A Aceleragao ' T sOama
B Espago \""7
C Tempo |
D Velocidade |
0 4 6 § 1
12 Um corpo animado de movimento rectilineo uniforme percorreu 144km em meia hora. Qual serd
em km/h, a velocidade desse corpo?
A 288 B 150 C 80 D25
13. Um veiculo parte do repouso em movimento rectilineo com aceleraglo constante e igual a 5,0m/s’.
Qual ¢, em metros, a distincia percorrida apés 10 segundos?
A 100 B 150 C 250 D 400
14. Qual serd em m/s?, o aceleragio de um corpo que parte do repouso em movimento recti
uniformemente variado sabendo que apds percorrer 40m estd animado de uma velocidadd
8m/s?
A 08 B 06 C 04 D 02

15, Um obiecto & lancadn uestinate o
o

L us - DUz
15.  Um objecto ¢ langado verticalmente para cima ¢ gasta § segundos para atingir a altura mdxima,
Desprezando a resisténcia do ar pode-se afirmar que o tempo de descida é igual a...
A 20s, + B 10s, C Ss. D Is.

16. Umpodnéabmdmadubeindcum POGO ¢ gasta exactamente 3s até atingir o nivel da dgua no
fundo do pogo. Considerando £ = 10m/s’, qual ¢ em metros, a profundidade do nivel da
dgua?

AlS B 20 C 30 D 45

17. Asscccbcsrecusdosémbolosdeummnhiddnliaﬂom = 40cm’ ¢ Az = 10cm’. Se for
aplicada ao émbolo maior uma forga de 200N, qual serd, em Newton, o valor da forga sobre o
outro émbolo?

A 50 B 20 C8§ DS
- - LU

18. A figura mostra quatro vasos comunicantes contendo um liguido. Observando atentamente as
alturas dos liquidos nos vasas 1,2, 3 ¢ 4, pode-se afirmar que...

A a figura representa cormectamente a realidade.
B a superficic liquida ndo pode ser inclinada.
C oﬂnieommﬁmeﬂimrmdiw,mlodmdudwmm

. ‘ ' a mesma forma,
DOMmmﬁmmmmmm.pmnhmtkveﬁnmiznllldo:ouumvum_
19. Mapxhou-unmcapodcpaoiwlISSNqunDumodcsupmoua 1ISN,
mxm-lmkbnuoqnllmumuhnoum? il -,
A 60 B 70 C 200 D 300
S -Ai(;‘ " Introduz ~s¢ um tubo de ensaio num recin; -t;:
: . recipiente com conforme mostra a relagio
pmlo:upnma.b.c.d.e.l.qulduomablluévﬂldn? - $
AP= (]
B Pl'Pl
C Po=Pp;

D Pc-P‘




21,

26.

27.

28.

29.

/ A L
Os vasos comunicantes dq

P1=1500Kg/my
“00"!/ qual é, em

B 400
C 600
D 800

3:: rpttnsa hidrdulica tem pistdes de dreas igusis a 200cm? e S0cm* respectivamente, ¢ aplica-se
pa . orea de 100N no pistio menor, como ilustra a figura. Qual & em Newton, o valor do peso

A 400 r
C 600
D 700

Um bloco com massa de 0,5kg, mergulhado num liquido, estd em equilibrio quando a...

A presslo no liguido sobre o corpo ¢ menor que a do corpo sobre o liquido.

. pressdo no liquido sobre o corpo é maior que a do corpo sobre o liguido,

C densidade do corpo é maior que a densidade do liquido.

D densidade do corpo ¢ igual a densidade do liguido.
Por um fio condutor metdlico, passam 2.10% electrdes, durante um intervalo de tempo de 4
segundos. Qual € em Amperes, a intensidade da corrente eléctrica que atravessa esse fio?
(e~ 1,6.10°C)

Al B6 C8 Do

Dois condutores metdlicos, A ¢ B com o mesmo comprimento ¢ constituidos do mesmo material,
possuem dreas de secgio transversal diferentes ¢ estio em equilibrio térmico. Pode-se afirmar que
o condutor A apresenta, em relagio ao condutor B, igual...

A volume. C resisténcia eléctrica.

B resistividade eléctrica. D massa.
Qual deve ser, em Ohm, a resisténcia de um condutor de cobre de S0m de comprimento ¢
0,5Smm’ de drea de secgiio transversal? (p = 0,017Qmm?/m)

A 30 B 2S C 17 D10

A figura representa um circuito elécirico. Qual é em Ohm, a resisténcia total do circuito,
sabendo que Ry= 62; R:= 302 ¢ Ry= 307 R

A3l

B S

C 12

D 15

Qual ¢, em Joules, 0 trabalho realizado por um motor eléctrico em 10 minutos, sabendo que
quando for aplicada uma tensio de 220V, circula no circuito uma corrente eléctrica de 0,247
A 26400 B 36400 C 46400 D 56400

Uma carga eléctrica pontual de 2.10%C ¢ deixada em uma regido de campo cléctrico igual &
100V/m. Qual é, em Newton, 0 médulo da forga eléctrica produzida por essa carga?
A L10* B 2.10* C 3.10* p 5.10*

figura contém liquidos imisciveis 1 € 2 em equilibrio. Sendo
kg/m’, u densidade do liquido 2?

30. Uma determinada carga eléctrica Q =4.10%C , cria em um ponto distante a Sem um campo
cléctrico. Qual & em N/C, o valor desse campo? (ks = 9.10° N.m*/C?)

A 144.10° B 152.10° C 165.10° D 178.10°
3L Qual deve ser '
& ¢m Newton, o valor da f,
7~ Q=2104C¢Qpn orga de atracclo entre duas cargas eléctricas iguais a
A 02 8.10 .CB 'OQ;“‘“ Separadas por uma distincia de 0,4m?
' o C 06 D 09

zados cujos polos slio X, Y ¢ Z s30 aproximados do
um pilo sul, pode-se afirmar que.., X ¢ Y 510 atraidos ¢ Z é repelido. Se o pedago X &

B 7 ! C Y nilo estd imantado ¢ K ¢ um pélo sul.
B Ze¢Ks3o pélos norte. D Z o cst imantado ¢ K ¢ um nélo norte.




33 Um iman em forma de barra foi PR Al
| quebrado em trés pedagos, como mostra erificando
propriedades magnéticas de cada uma das partes, constata-se que .. s =
A as trés partes sdio imanes completos. )

B os suspedaos fcam desmagnetiznds. 7/

C P apresenta somente o pélo norte.
34 : :
’ UmcotpodcSkgcsuipresoaumamolndeﬁgidezSOON/m.iné.msqunMowé

D Q ndo possui nenhum polo magnético,
oscilagbes? (use 7= 3)
A 02 B 03 _ C 06 D 0g
35. O periodo de oscilagio de um péndulo ¢ de 1,55. Qual &, em metros, o comprimento do mesmo?

x=3;g= 10ms’)
6,25.10" B 425.10" C 325.10" D 225.10"

36. A figura representa um péndulo gravitico simples que oscila entre os pontos N e P, passando pelo 6 T
ponto Q. O corpo realiza 20 oscilagdes completas em um minuto. Quais silo, respectivamente, os
valoreS da amplitude e do periodo? A’ ‘ (.,

A 04mebs
B 03meS5s
C 025meds "ff'
D 0,I5me3s
37. Uma onda mecinica de 2m de comprimento, propaga-se com uma velbei Qual & em
segundos, o periodo desse movimento ondulatério?
A 04 B 03 co2 Dol
38. A figura representa 0 movimento de uma onda que se propaga no mar, cuja frequéncia ¢ de 4Hz.
Qual é, em m/s, a velocidade de propagagio da onda? y (m) )
Ab 3-

A s
o [F S

39. Qual deve ser, em Hz a fmqu&ach'de um movimento ondulatério de velocidade 8m/s e

comprimento de onda ig al a dm? /
Al \B)2 C 14 D 32
40_- Sio exemplos de ondas transversais as/os...
A vibragdes. I C ondas produzidas em molas.
B sons. D ondas formadas em cordas oscilantes.

N7 n.r./: FIM




